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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος 

για την Τετάρτη, 22 Μαρτίου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:  
11.30 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

 

Β. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 11.40 π.μ. - Fit for 55: Ο στόχος της Ευρωπαϊκής Ένωσης για μείωση των 

εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου κατά τουλάχιστον πενήντα 

πέντε τοις εκατό (55%) έως το 2030 και η προτεινόμενη δέσμη 

νομοθετικών μεταρρυθμίσεων και ενεργειών προς επίτευξη του 

κλιματικού αυτού στόχου. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Περιβάλλοντος) 

(20.10.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.911-2021) 

Συνέχιση της συζήτησης.  

 

Γ. Νομοθετική Εργασία: 

 12.20 μ.μ. - Ο περί Σκύλων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.162-2022). 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αποσαφήνιση των αρμοδιοτήτων των εμπλεκόμενων φορέων και 

εισαγωγή διαδικασιών εξώδικης ρύθμισης αδικημάτων για την 

αποτελεσματικότερη εφαρμογή του βασικού νόμου.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

(Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκε μέρος των 

εμπλεκόμενων φορέων ενώ οι εναπομείναντες θα κληθούν 

στην προσεχή συνεδρίαση.)   
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Δ.  Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που 

θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Οι περί Αποβλήτων (Διαχείριση Αποβλήτων από Κατασκευές 

και Κατεδαφίσεις) Κανονισμοί του 2021. 

(Αρ. Φακ. 23.03.058.069-2021) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος 

Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, 

του Κέντρου Εναλλακτικών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών (ΕΜΕΔ) ΕΤΕΚ, της 

Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Πτηνολογικού 

Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife Cyprus), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του 

Περιβάλλοντος (Terra Cypria), του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, της 

Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής και της περιβαλλοντικής 

οργάνωσης «Φίλοι της Γης Κύπρου». 

  

[Σύνολο ατόμων: 28.  9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου 

υπουργείου, της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών, του 

Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, της Αστυνομίας Κύπρου, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του γραφείου του Επιτρόπου του Πολίτη, της 

Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Επαρχιακής 

Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λευκωσίας, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας 

Ζώων Λεμεσού, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λάρνακας, της 

Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Αμμοχώστου, της Επαρχιακής Επιτροπής 

Ευημερίας Ζώων Πάφου, του Παγκύπριου Κτηνιατρικού Συλλόγου, του Κτηνιατρικού 

Συμβούλιου Κύπρου, του Κυνολογικού Όμιλου Κύπρου, της Κυπριακής Ομοσπονδίας 

Κυνηγίου & Διατήρησης Άγριας Ζωής, του Παγκύπριου Σωματείου Καταστηματαρχών 

Κατοικίδιων Ζώων, της Ομοσπονδίας Φιλοζωικών Οργανώσεων Φωνή για τα Ζώα της 

Κύπρου, του Nicosia Dog Shelter-Καταφύγιο Σκύλων Λευκωσίας, του Συνδέσμου 

Ευημερίας Ζώων Ελεύθερης Αμμοχώστου, της Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας 

Ζώων (CSPCA) και του Συνδέσμου Προστασίας Ζώων και Πουλιών Λάρνακας και 

Αμμοχώστου.  

 

[Σύνολο ατόμων: 44.  25 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένης.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

 

17 Μαρτίου 2023 

 

 

ΣΓ/ΑΒ/ΜΜ 
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